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30 必要な支援 

 

 必要な支援（「必要」と「ある程度必要」の計）は、「進路や生活などについて何でも相

談できる人」66.6%、「生活や就学のための経済的援助」63.1%となっている。一方で、「読

み書き計算などの基礎的な学習への支援」は 33.6%となっている。 

  

29.4  

31.3  

18.0  

33.1  

25.4  

12.0  

23.7  

26.4  

31.8  

30.5  

33.5  

30.5  

21.6  

32.6  

0 10 20 30 40 50 60 70

低い家賃で住めるところ 

（寮や下宿のようなところ）(n=1,175) 

生活や就学のための経済的補助(n=1,176) 

進路や生活などについて何でも相談できる施設(n=1,176) 

進路や生活などについて何でも相談できる人(n=1,176) 

仲間と出会え、一緒に活動できる施設(n=1,175) 

読み書き計算などの基礎的な学習への支援(n=1,176) 

会社などでの職場実習の機会(n=1,176) 

必要 ある程度必要 

(%) 

55.7 

63.1 

48.6 

66.6 

55.9 

33.6 

56.3 

問８．次のことは、あなたにとって必要でしょうか。 

（ア）から（キ）それぞれについて、１～４のうち当てはまる番号１つに○をつ

けてください。 
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（参考）「現在していること」と「必要な支援（会社などでの職場実習の機会）」との関係 

 

  

23.7 

31.3 

23.9 

21.2 

20.0 

24.2 

31.7 

33.3 

33.3 

15.6 

27.9 

20.7 

19.1 

32.6 

36.9 

23.0 

31.8 

27.5 

36.7 

32.2 

42.9 

30.8 

32.8 

37.2 

22.0 

42.6 

24.0 

18.1 

19.5 

27.1 

22.5 

21.7 

21.7 

9.5 

28.2 

29.7 

20.2 

28.0 

29.8 

19.0 

13.8 

33.6 

19.6 

30.0 

15.0 

13.9 

14.3 

7.7 

21.9 

14.7 

26.8 

8.5 

 0.7  

 -  

 -  

 0.4  

 -  

 2.5  

 0.6  

 -  

 -  

 -  

 -  

 2.4  

 -  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

必要 ある程度必要 

あまり必要ではない 必要ではない 

無回答 

注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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31 高校中退を経験した先輩の話を聴く機会への参加希望(n=1,176) 

 

 高校中退を経験した先輩の話を聴く機会への参加希望は、「いいえ」と回答した者が

54.9％となっている。 

  

13.9  54.9  30.8  0.3  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

はい いいえ どちらともいえない 無回答 (%) 

問９．高校中退を経験した先輩の話を聴く機会があれば参加しますか。 

（○を１つつける） 
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32 保護者以外に親しく話ができる大人（複数回答） 

 

 保護者以外に親しく話ができる大人は、「アルバイト・仕事先の上司・先輩」36.1％、次

いで「以前の学校（小・中・高）の先生」26.6％となっている。一方で、「いない」と回答

した者は 19.1%となっている。 

  

23.5  

23.8  

2.7  

36.1  

3.8  

0.4  

26.6  

9.2  

15.1  

9.2  

11.2  

19.1  

1.3  

0 10 20 30 40

保護者以外の家族 

親戚 

習いごとの先生 

アルバイト・仕事先の上司・先輩 

塾や予備校の先生 

家庭教師 

以前の学校（小・中・高）の先生 

今の学校の先生 

友だちの保護者 

近所の知人 

その他 

いない 

無回答 

(%) 

n=1,176人、M.T.=182.1% 

問 10．あなたには保護者以外に親しく話しができる大人がいますか。その人はどのよ

うな人ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。また、１～10以外

にもあれば、11 に自由に書いてください。 
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33 親しい友人の数 

 

 親しい友人の数は、「友だちがいない」と回答した者が一定数いる（「辞めた学校内に」

10.7%、「小・中学校からの」4.8%、「塾や予備校に」9.7%、「アルバイト先に」13.1%、「イ

ンターネットや携帯サイトに」19.5%、「ア～オ以外で」24.9%）。 

 

（質問項目） 

 ア 辞めた学校内に   エ アルバイト先に 

 イ 小・中学校からの  オ インターネットや携帯サイトに 

 ウ 塾や予備校に   カ ア～オ以外で  

79.3  

38.3  

42.0  

10.7  

4.8  

9.7  

13.1  

19.5  

24.9  

30.7  

24.0  

4.4  

22.6  

12.4  

14.2  

21.5  

20.8  

2.0  

11.8  

6.0  

8.0  

9.0  

11.8  

0.5  

4.9  

2.9  

5.1  

5.1  

8.1  

0.4  

2.2  

2.0  

2.8  

22.0  

29.4  

1.3  

4.9  

12.2  

19.5  

0.9  

1.0  

2.3  

2.2  

2.9  

25.5  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ア(n=1,176) 

イ(n=1,176) 

ウ(n=1,173) 

エ(n=1,173) 

オ(n=1,175) 

ア～オ以外 

(n=1,176) 

通っていない/アルバイトをしていない/利用していない 

友だちがいない 

友だちがいる（１～３人） 

友だちがいる（４～６人） 

友だちがいる（７～９人） 

友だちがいる（10～12人） 

友だちがいる（13人～） 

無回答 

(%) 

問 11．あなたには、親しい友だちがどれくらいいますか。（ア）～（カ）それぞれにつ

いて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 
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34 高校を辞めたことを後悔しているか(n=1,176)  

 

 「高校を辞めたことを後悔しているか」は、「はい」23.7%、「いいえ」46.9%となってい

る。 

 

（参考）「中退後経過期間」と「高校を辞めたことを後悔しているか」との関係 

 

  

23.7  46.9  28.7  0.6  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

はい いいえ どちらともいえない 無回答 (%) 

23.7 

10.7 

22.4 

24.8 

24.7 

27.6 

46.9 

58.7 

46.8 

47.1 

46.3 

42.1 

28.7 

30.7 

30.3 

27.4 

28.2 

29.7 

 0.6  

 －  

 0.5  

 0.6  

 0.8  

 0.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

3か月以内(n=75) 

4～6か月(n=201) 

7～12か月(n=314) 

13～24か月(n=393) 

25か月～(n=145) 

はい いいえ どちらともいえない 無回答 

問 12．あなたは高校を辞めたことを後悔していますか。（○を１つつける） 
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35 自分に当てはまること（１）  

 

 自分に当てはまること（１）（「とても当てはまる」及び「まあ当てはまる」の計）は、

10 項目中７項目について肯定的な回答をしている者が 50%を超えている。一方で、「自分に

は人よりすぐれたところがある」について肯定的な回答をした者は 35.0%となっている。 

  

26.1  

12.8  

21.6  

12.0  

12.6  

13.0  

35.7  

22.8  

9.8  

52.4  

46.4  

38.5  

37.1  

57.1  

22.4  

29.8  

26.0  

36.7  

21.5  

32.3  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

友だちから悩みを打ち明けられることが多い(n=1,176) 

嫌いな人・苦手な人とも、うまくつきあえる(n=1,176) 

自分の考えをはっきり相手に伝えることができる(n=1,175) 

仲間から信頼されている(n=1,176) 

自分には人よりすぐれたところがある(n =1,176) 

うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む(n=1,173) 

将来の目標がある(n=1,175) 

時間をきっちり守ることができる(n=1,173) 

読み書きに苦労する(n=1,176) 

履歴書を自分で書ける(n=1,176) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

(%) 

59.5 

42.8 

35.0 

69.1 

58.7 

51.4 

72.5 

84.7 

31.3 

61.7 

問 13．あなたは、次にあげたことがどのぐらい当てはまりますか。（ア）から（コ）

それぞれについて、１～４のうち当てはまる番号１つに○をつけてください。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（友だちから悩みを打ち明けられ

ることが多い）」との関係 

 

  

26.1 

26.3 

34.5 

27.8 

30.0 

27.5 

22.8 

23.8 

7.7 

37.5 

29.5 

22.0 

23.4 

46.4 

45.6 

47.8 

49.4 

42.5 

40.0 

41.7 

47.6 

56.4 

48.4 

48.8 

42.7 

34.0 

19.9 

18.8 

14.2 

16.9 

25.0 

25.8 

23.3 

23.8 

20.5 

10.9 

19.4 

25.6 

31.9 

7.2 

9.4 

3.5 

5.7 

2.5 

5.8 

12.2 

4.8 

15.4 

1.6 

2.3 

8.5 

10.6 

 0.3  

 －  

 －  

 0.2  

 －  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 －  

 1.2  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（嫌いな人・苦手な人とも、うま

くつきあえる）」との関係 

 

  

12.8 

11.3 

21.2 

13.9 

15.0 

13.3 

10.6 

19.0 

5.1 

10.9 

9.3 

18.3 

6.4 

38.5 

43.8 

43.4 

41.4 

37.5 

39.2 

37.2 

14.3 

46.2 

43.8 

44.2 

26.8 

29.8 

32.3 

26.3 

23.9 

28.0 

32.5 

33.3 

33.9 

61.9 

41.0 

29.7 

27.9 

42.7 

40.4 

16.2 

18.8 

11.5 

16.7 

15.0 

14.2 

18.3 

4.8 

7.7 

14.1 

18.6 

12.2 

23.4 

 0.1  

 －  

 －  

 －  

 －  

 -  

 -  

 -  

 -  

 1.6  

 －  

 －  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（自分の考えをはっきり相手に伝

えることができる）」との関係 

 

  

21.6 

20.6 

33.6 

21.2 

32.5 

15.8 

19.4 

38.1 

15.4 

29.7 

21.7 

24.4 

17.0 

37.1 

33.1 

36.3 

40.5 

37.5 

45.8 

28.9 

23.8 

33.3 

40.6 

37.2 

29.3 

25.5 

31.6 

32.5 

29.2 

28.9 

27.5 

28.3 

38.9 

23.8 

48.7 

23.4 

31.8 

37.8 

40.4 

9.4 

13.8 

0.9 

9.4 

2.5 

9.2 

12.2 

14.3 

2.6 

4.7 

9.3 

8.5 

17.0 

 0.3  

 －  

 －  

 －  

 －  

 0.8  

 0.6  

 －  

 －  

 1.6  

 －  

 －  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1175) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=509) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（仲間から信頼されている）」と

の関係 

 

  

12.0 

11.3 

19.5 

10.8 

15.0 

13.3 

6.7 

14.3 

5.1 

18.8 

14.0 

12.2 

17.0 

57.1 

58.1 

63.7 

61.2 

57.5 

50.8 

55.6 

66.7 

53.8 

59.4 

58.9 

53.7 

40.4 

23.6 

21.9 

16.8 

22.2 

20.0 

27.5 

30.0 

9.5 

38.5 

15.6 

17.8 

28.0 

25.5 

 6.0  

 8.1  

 －  

 4.7  

 5.0  

 5.8  

 7.2  

 9.5  

 2.6  

 4.7  

 7.8  

 6.1  

 12.8  

 1.3  

 0.6  

 －  

 1.2  

 2.5  

 2.5  

 0.6  

 －  

 －  

 1.6  

 1.6  

 －  

 4.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（自分には人よりすぐれたところ

がある）」との関係 

 

  

12.6 

10.6 

22.1 

12.7 

17.5 

14.2 

10.6 

14.3 

12.8 

3.1 

8.5 

15.9 

8.5 

22.4 

21.3 

26.5 

21.8 

32.5 

20.0 

18.9 

33.3 

28.2 

15.6 

22.5 

32.9 

14.9 

43.3 

40.0 

42.5 

42.2 

32.5 

43.3 

45.6 

38.1 

43.6 

60.9 

42.6 

37.8 

53.2 

21.3 

28.1 

8.8 

23.1 

15.0 

21.7 

25.0 

14.3 

15.4 

18.8 

26.4 

13.4 

21.3 

 0.4  

 －  

 －  

 0.2  

 2.5  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

－  

 －  

 2.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（うまくいくかわからないことに

も意欲的に取り組む）」との関係 

 

  

13.0 

11.9 

27.4 

14.2 

22.5 

13.4 

10.0 

28.6 

5.1 

6.5 

9.3 

14.6 

4.3 

29.8 

30.6 

32.7 

28.1 

30.0 

31.9 

26.7 

19.0 

48.7 

40.3 

35.7 

37.8 

4.3 

40.4 

36.3 

33.6 

40.0 

25.0 

37.0 

41.7 

38.1 

43.6 

45.2 

37.2 

41.5 

51.1 

16.5 

21.3 

6.2 

17.5 

22.5 

16.8 

21.7 

14.3 

2.6 

6.5 

17.8 

6.1 

40.4 

 0.3  

 －  

 －  

 0.2  

 －  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 －  

 －  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1173) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=508) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=119) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=62) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（将来の目標がある）」との関係 

 

  

35.7 

34.4 

52.2 

36.5 

45.0 

34.5 

28.3 

66.7 

33.3 

31.3 

31.0 

43.9 

25.5 

26.0 

23.8 

20.4 

23.8 

17.5 

31.1 

28.9 

23.8 

28.2 

35.9 

32.6 

30.5 

23.4 

22.6 

23.8 

15.0 

22.4 

25.0 

22.7 

28.9 

4.8 

25.6 

21.9 

21.7 

18.3 

19.1 

15.5 

18.1 

12.4 

17.3 

12.5 

10.9 

13.9 

4.8 

12.8 

9.4 

14.7 

7.3 

31.9 

 0.2  

 －  

－  

 －  

 －  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 －  

 －  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1175) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=509) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=119) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 



49 

 

（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（時間をきっちり守ることができ

る）」との関係 

 

  

22.8 

26.4 

23.0 

25.0 

22.5 

15.8 

17.8 

42.9 

28.2 

20.3 

28.7 

26.8 

19.1 

36.7 

29.6 

38.9 

38.2 

17.5 

38.3 

35.6 

38.1 

35.9 

50.0 

41.9 

30.5 

21.3 

27.1 

28.9 

29.2 

24.2 

37.5 

31.7 

31.1 

9.5 

30.8 

18.8 

20.2 

26.8 

27.7 

13.0 

15.1 

8.8 

12.6 

22.5 

13.3 

15.6 

9.5 

5.1 

9.4 

8.5 

14.6 

31.9 

 0.3  

 －  

 －  

 －  

 －  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 0.8  

 1.2  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1173) 

仕事を探している(n=159) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=508) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（読み書きに苦労する）」との関

係 

 

  

9.8 

10.6 

15.9 

10.8 

17.5 

11.7 

6.7 

19.0 

2.6 

4.7 

4.7 

1.2 

14.9 

21.5 

28.8 

23.9 

21.4 

32.5 

13.3 

17.8 

14.3 

5.1 

25.0 

19.4 

17.1 

29.8 

36.0 

33.8 

31.0 

38.0 

25.0 

35.8 

41.1 

42.9 

20.5 

50.0 

40.3 

31.7 

27.7 

32.1 

26.3 

29.2 

29.4 

25.0 

37.5 

34.4 

23.8 

71.8 

18.8 

34.9 

48.8 

25.5 

 0.7  

 0.6  

 －  

 0.4  

 －  

 1.7  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 0.8  

 1.2  

 2.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（履歴書を自分で書ける）」との

関係 

 

  

52.4 

49.4 

69.9 

62.4 

42.5 

45.0 

44.4 

38.1 

43.6 

43.8 

51.2 

43.9 

31.9 

32.3 

38.1 

19.5 

29.0 

27.5 

33.3 

36.7 

47.6 

48.7 

48.4 

34.1 

31.7 

38.3 

11.1 

10.0 

8.0 

7.3 

17.5 

15.0 

15.0 

9.5 

7.7 

4.7 

11.6 

11.0 

19.1 

 3.9  

 2.5  

 2.7  

 1.4  

 12.5  

 5.0  

 3.9  

 4.8  

 1.6  

 3.1  

 12.2  

 10.6  

 0.3  

 －  

 － 

 －  

 －  

 1.7  

 －  

 －  

－－  

 1.6  

 －  

 1.2  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

とても当てはまる まあ当てはまる 

あまり当てはまらない まったく当てはまらない 

無回答 
注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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36 自分に当てはまること（２）(n=1,176) 

 

 自分に当てはまること（２）（「よくある」と「ときどきある」の計）は、「我慢できない

ほど腹が立つ」47.8%、「自分がひとりぼっちだと感じる」42.8%となっている。 

  

17.9  

5.5  

21.9  

24.8  

9.6  

25.9  

32.1  

36.6  

36.1  

24.6  

47.8  

15.7  

0.5  

0.5  

0.3  

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

自分がひとりぼっちだと感じる 

友だちから仲間はずれにされた 

我慢できないほど腹が立つ 

よくある ときどきある たまにある 一度もない 無回答 

(%) 

問 14．あなたは、次にあげたことがどのぐらいありますか。（ア）から（ウ）それぞれ

について、１～４のうち当てはまる番号１つに○をつけてください。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（自分がひとりぼっちだと感じる）」

との関係 

 

  

 17.9  

 18.1  

 8.8  

 21.4  

 12.5  

 18.3  

 24.4  

 4.8  

 20.5  

 7.8  

 24.8  

 18.3  

 21.3  

24.8 

26.9 

18.6 

23.1 

12.5 

24.2 

25.6 

28.6 

41.0 

32.8 

31.0 

34.1 

12.8 

32.1 

30.6 

35.4 

31.4 

32.5 

31.7 

26.7 

47.6 

30.8 

34.4 

28.7 

28.0 

36.2 

24.6 

24.4 

37.2 

23.7 

42.5 

25.0 

23.3 

19.0 

7.7 

23.4 

14.7 

18.3 

29.8 

 0.5  

 －  

 －  

 0.4  

 －  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 0.8  

 1.2  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

よくある ときどきある たまにある 一度もない 無回答 

注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（友だちから仲間はずれにされた）」

との関係 

 

  

 5.5  

 7.5  

 0.9  

 6.7  

 2.5  

 2.5  

 10.6  

 － 

 －  

 4.7  

 10.9  

 4.9  

 6.4  

9.6 

5.6 

12.4 

8.4 

5.0 

10.8 

9.4 

14.3 

17.9 

4.7 

7.8 

4.9 

19.1 

36.6 

38.8 

26.5 

36.9 

45.0 

38.3 

37.8 

38.1 

48.7 

35.9 

41.9 

47.6 

27.7 

47.8 

48.1 

60.2 

47.6 

47.5 

47.5 

42.2 

47.6 

33.3 

53.1 

38.8 

41.5 

46.8 

 0.5  

 －  

 －  

 0.4  

 －  

 0.8  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 0.8  

 1.2  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

よくある ときどきある たまにある 一度もない 無回答 

注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 
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（参考）「現在していること」と「自分に当てはまること（我慢できないほど腹が立つ）」

との関係 

 

 

21.9 

28.8 

23.9 

23.7 

42.5 

14.2 

21.7 

19.0 

7.7 

20.3 

24.0 

13.4 

25.5 

25.9 

21.9 

23.9 

27.1 

17.5 

24.2 

25.6 

19.0 

46.2 

28.1 

23.3 

26.8 

29.8 

36.1 

30.6 

31.0 

35.9 

35.0 

44.2 

36.1 

38.1 

30.8 

35.9 

34.1 

40.2 

29.8 

15.7 

18.8 

21.2 

13.1 

5.0 

17.5 

16.7 

23.8 

15.4 

14.1 

17.8 

18.3 

14.9 

 0.3  

 －  

 －  

 0.2  

 －  

 －  

 －  

 －  

 －  

 1.6  

 0.8  

 1.2  

 －  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1176) 

仕事を探している(n=160) 

働いている(正社員･正職員など)(n=113) 

働いている(ﾌﾘｰﾀｰ･ﾊﾟｰﾄなど)(n=510) 

働いている(家の商売や事業など)(n=40) 

高校に在学中(全日制･定時制)(n=120) 

高校に在学中(通信制)(n=180) 

専門学校に在学中(n=21) 

大学に在学中(n=39) 

妊娠中･育児をしている(n=64) 

家事･家事手伝いをしている(n=129) 

その他(n=82) 

特に何もしていない(n=47) 

よくある ときどきある たまにある 一度もない 無回答 

注）選択肢を一部省略 

 して表章しています。 


